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Ata da 43a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 25 de novembro de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade 

Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou â secretária  Michelle  leitura do trecho biblico. 

A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira Lemos a leitura das correspondências da semana e da ata da 

sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. Dando inicio 

â pauta passou-se â discussão e votação das Propostas de Emendas ao Projeto de Lei 041/2019 que estima as 

receitas e fixa as despesas do Orçamento Fiscal do Município de Campos Altos para o exercício de 2020. Foram 

apresentadas 10 (dez) emendas individuais referentes ao orçamento impositivo, as quais foram aprovadas por 

todos edis que no momento destacaram a destinação dos recursos em prol de melhorias para a cidade. 0 vereador 

Jonnas, apresentou uma emenda modificativa reduzindo em R$ 76.000,00 (setenta mil reais) a dotação destinada 

ao custeio de diárias de viagem, no orçamento da Câmara Municipal, em que os recursos obtidos com a anulação 

parcial das dotações serão alocados na "Manutenção das atividades da Câmara". Na oportunidade o vereador 

Frederico destacou a importância desta economia no gasto com diárias, tendo em vista as dificuldades financeiras 

do município. Ao ser colocada em votação, a emenda 012 foi reprovada por cinco votos contrários dos vereadores 

José Adolar, ltagina, Everaldo, Cléia e Edilon; e quatro votos favoráveis dos vereadores Maicon, Jonnas,  Luciano  

e Frederico; lembrando que a emenda 011 foi retirada de tramitação pelo autor. Seguidamente passou-se 

discussão e votação em turno único do Projeto de Lei 044/2019 que declara de utilidade pública a "Associação 

dos Amigos do Parque Estadual dos Campos Altos - AAPECA". Fundada em 12/08/2015, a entidade tem como 

objetivo realizar atividades de conservação, preservação e recuperação do meio ambiente, do patrimônio 

paisagístico e dos bens e valores culturais. A declaração de utilidade pública da presente entidade é medida 

necessária ao reconhecimento do trabalho prestado por seus componentes, todos trabalhando na condição de 

voluntários. Ao ser colocado em votação, o projeto foi aprovado por todos os vereadores. Dando continuidade à 

reunião passou-se à discussão e votação das Propostas de Moção de Pêsames: apresentada pelo vereador 

Everaldo aos familiares de Uanderson Faria e Pedro Paulo Gaia; e apresentada pelo vereador  Luciano  aos 

familiares de Diva Miranda de Andrade. Todos os edis foram favoraveis as We's moy<ies. Tambam foi aprovada a 

Proposta de Moção de Pêsames apresentada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal aos familiares do  Ex-

Vereador Paulo Ferreira de Carvalho, enaltecendo sua historia como legislador da 13a, 14a e 158  Legislatura desta 

Casa de Leis e seu modelo de vida enqua o cidadão de bem, homem de muita fé e alicerce da família. 



CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS  
"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORREA DA SILVA" 

FONE: (37) 3426 9200 

RUA MARIA RITA FRANCO, N°215 — CENTRO — FAX: 3426 9217— CEP — 38.970-000 — CAMPOS ALTOS — MG 

Santos, tendo como assunto a homenagem dos alunos, funcionários e professores da Escola Estadual  Dr.  José 

Cordeiro de Campos aos familiares das vitimas dos acidentes ocorridos nos dias 15 e 16 de novembro de 2019 

na BR 262, sendo destacado o sentimento de compaixão e luto, mas acima de tudo o sentimento de força e fé 

para seguir adiante tendo a certeza de que os amigos e familiares das vitimas não estão sozinhos, mas sim 

abraçados por todos os cidadãos campos-altenses. Os vereadores enalteceram a conduta ativa, cidadã e 

produtiva do jovem Nilkliver que desde cedo já se mobiliza com assuntos relevantes, trazendo a esperança de um 

futuro melhor para a sociedade. A seguir foi feita a entrega solene da Moção de Aplausos, apresentada pelo 

vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves, à fisioterapeuta Elvina Lemos de Andrade Curi, homenagem esta 

extensiva a todos os fisioterapeutas do município de Campos Altos, manifestando as congratulações do Legislativo 

Municipal ao cinquentenário da Fisioterapia e Terapia Ocupacional no Brasil, como forma de agradecimento á 

dedicação, ao respeito e ao profissionalismo destes importantes profissionais da saúde que através de um trabalho 

árduo e gradativo buscam aliviar as dores e sofrimentos de seus pacientes levando doçura e amor. Na 

oportunidade também foi entregue uma  mock  para as fisioterapeutas  Leticia  Haykawa Angelo Camilo e  Leticia  

Maria Ribeiro Alves, além de serem lembrados os demais fisioterapeutas do município. Os vereadores também 

fizeram comentários e enalteceram a conduta positiva dos homenageados, destacando a contribuição deles em 

prol dos cidadãos campos-altenses. Os homenageados agradeceram e sentiram-se honrados com o 

reconhecimento de seu trabalho. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a 

sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 25 de novembro de 2019. 
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